

乐奇研学记

上周五,老师宣布:“下周一,我们去乐奇滨秋季研学,请同学们做好准备。”晚上,我躺在床上,激动得睡不着觉。

终于到了周一,我们来到乐园。梅花桩前大排长龙,我也想试试。我踩着梅花桩,一步一步往上爬。开始的几个桩子,我爬得又稳又快,心想:“梅花桩一点难度都没有嘛!”随着梅花桩越来越高,坡度越来越陡,我的速度渐渐慢了下来,腿也抖得越来越厉害,“砰、砰、砰……”心跳声和沉重的喘息声充斥了大脑,我吓得紧闭双眼,蹲在桩子上,颤抖地喊道:“教练,我不敢爬了,我想下去!”教练温柔地安慰我:“你别怕,有安全绳保护你。这梅花桩都没有十米高,有什么好怕的!”我深吸一口气,握紧拳头,在心里对自己说:“加油,我要战胜困难!”

我慢慢站了起来,脚趾发力,牢牢地踩在梅花桩上,双手配合着紧紧扶住桩子,任凭桩子怎么摇晃也不松手。就这样,一步一步,我终于爬到了最上面,成功了!

坐在回校的车上,我不断地回味这次研学让我体验到的战胜困难之后的成就感。我坚信,以后的人生道路上,我会勇敢地做自己的冠军。开发区实小教育集团星湖校区五(15)班 石辰萱
指导老师 强月梅

放飞心灵之旅

太阳光热情地洒下,微风欢快地吹动,身处此次秋季研学的目的地“乐奇滨”,我的内心如潮水涌动,眼前一排排具有科技感的游乐设施让人惊叹。

我奔向了一个八九米高的“空中城堡”,抓住“天绳”,一点儿一点儿向上攀,脚用力地蹬着,脸涨得通红,用尽全身的力气,终于爬上了城堡的中间部分。我松了口气,成功一半了。紧接着,我又手脚并用往上爬,手抓住柱子往上一攀,脚便往上挪一点,样子十分可笑。前面有个洞口,我使用手紧紧抓住洞口,脚往上一攀,身子往上一缩,便上去了。终于,我来到了城堡的顶部,整个乐奇的场景尽收眼底:彩色的球池,刺激的攀岩,还有许多海绵池……“乐奇可真大啊!”我忍不住发出赞叹。

这次秋季研学让我的所有烦心事都抛诸脑后,也让我收获了满满的快乐,真是一次真正的放飞心灵之旅。

开发区实小教育集团星湖校区五(15)班 黄天易
指导老师 强月梅

团结就是力量

一阵阵秋风吹过脸庞,我们踏上了秋季研学的旅途……

到站后,同学们争先恐后地跑下车,向着这次秋游的目的地进军。瞧!“乐奇运动滨”五个大字映入眼帘,我们高声欢呼:“到了,到了!”

海洋球基地是我们都喜欢玩的。我与班上的五个同学讲好规则,三人一组,到达对方堡垒方为赢。游戏正式开始,我去楼上收集物资,遇到对方探哨,我一手扔海洋球,一手找能建堡垒的物资。对方进攻很猛,考虑到团队,我还是先回去支援一把吧!“队友,队友!那边有敌人,帮我多争取一分钟时间,我去支援我们的大本营。”我大声地叫着。队友则开始从侧面猛砸海洋球“手榴弹”,攻打敌人老巢。在两面夹击下,对方只好撤入二楼。我们相视一笑,配合真默契!

这时候敌人站得高望得远,我方更不应该掉以轻心。于是,我们三人商量决定使出绝招“万弹齐发”。三人各手拿二十个“炮弹”,“三、二、一,发射!”我们将海洋球狠狠地抛了出去,敌人靠着滑梯才成功撤退。紧接着我们兵分三路,一个跑向楼梯,一个冲向滑梯,另一个早已到了二楼,占领了有利位置。我们齐心协力,一举将敌方的



“堡垒”摧毁,取得了胜利。“我们胜利啦!”我们激动地相拥在一起。

秋季研学不仅快乐,更有快乐之外的收获。我明白了:团结就是力量,大家齐心协力可以创造更大的奇迹!

开发区实小教育集团星湖校区五(15)班 孙宇阳
指导老师 强月梅

中秋赏月

中秋节是中国的传统节日,每年到了农历八月十五这一天,家家户户都会吃月饼、赏月。

晚上,我和爸爸妈妈坐在院子里,围着圆桌,一边吃月饼,一边欣赏天上的圆月。妈妈指着月亮跟我说:“你看,这月亮圆圆的,又明又亮,就像一家人团聚在一起。”我一边听妈妈说,一边吃着月饼,甜甜的味道让我感到非常幸福。

爸爸喝了一小口茶,给我讲起了嫦娥奔月的故事。我听得入迷,仿佛看见了嫦娥仙子在月宫中抱着心爱的玉兔,遥望着人间,她一定也很想念她的家人吧。

中秋赏月,让我感受到和家人在一起的时光是最珍贵、最幸福的。我希望每年都能和家人一起开开心心地过中秋节。

开发区实小教育集团星湖校区二(1)班 任添玺
指导老师 汪海霞

野生动物园之旅

清晨的阳光洒满操场,我们终于迎来了期待已久的研学活动。我们排着整齐的队伍,坐上气派的大巴车,向着南通野生动物园出发啦!

一路上,我们都像小鸟一样叽叽喳喳地说个不停,笑个不停。陆老师就像一位快乐的摄影师,不停地给我们拍照,记录下我们的每一个笑脸。不一会儿,我们就看到了野生动物园的大门。

大巴车带我们来到了一个超级有趣的地方——车行区。我们看到梅花鹿在路边悠闲地散步,山羊和羊驼在等着游客们喂食。车继续往前,我们还看到了威风凛凛的东北虎、霸气外露的非洲狮。同学们兴奋地指着窗外,大声分享着自己的发现,车厢里不时传出一阵阵欢呼声。

终于,大巴车缓缓驶出了车行区,来到了步行区的入口。我们就像一群刚刚放出笼子的小鸟,飞快地跑到空地上集合。陆老师带着我们走进了长颈鹿的世界,我看到了三只超级优雅美丽的长颈鹿!它们就像两层的小楼房那么高,脖子长长的,几乎都占了整个身高的一半!我忍不住买了一份树叶,想要亲手喂喂它们。可是,我和它们的身高差真的好大呀!我拿着树枝,尽量把手臂举得高高的。长颈鹿也看到了我递出的食物,于是它们就毫不客气地低下头来,伸出紫色的长舌头,轻轻地卷起我手里的树枝。那一刻,我竟然被它们的亲近吓得有点发呆,真是太有趣了!

“同学们,陆老师现在要带大家去看一场超级精彩的马戏表演啦!”陆老师大声宣布。“耶!”我们就像一群快乐的小马,又飞奔向了马戏团。在那里,我看到了一场超级精彩的马戏表演,演员们和小动物们都很厉害!

愉快的时间总是稍纵即逝,在回去的路上,我不禁感叹大自然中的生命是多么奇妙、有趣。

开发区实小教育集团星湖校区三(3)班 范桢辰
指导老师 陆冬妍

淄博游记

阳光明媚的假期,我和爸爸妈妈一起回到了老家——淄博。

首先我们来到了淄博的标志性景点——淄博陶瓷博物馆。一进门,我就被那些精美绝伦的陶瓷艺术品深深吸引。从古代的青瓷、白瓷到现代的创意陶瓷,每一件作品都仿佛在诉说着淄博悠久的陶瓷文化历史。

下午,我们驱车前往了淄川古城,石板路、青砖

瓦房、小桥流水,每一处都透露着古朴与宁静。漫步在古城的小巷中,我仿佛穿越了时空,回到了那个繁华的古代。古城里还有许多特色小吃店,我品尝了地道的淄博烧烤,那味道让我回味无穷。

这次旅行,不仅让我重新认识了这片土地,更让我深深感受到了家乡的独特魅力,一个既有深厚文化底蕴又充满现代气息的城市。我会珍惜这次旅行的记忆,期待下一次与家乡的重逢。

开发区实小教育集团星湖校区二(4)班 唐伊琪
指导老师 孙燕

动物园半日游

今天天气很好,我的心情更好,因为学校今天组织我们秋游啦!

伴随着欢声笑语,大巴车开进了动物园里。刚进动物园,迎接我们的是许多可爱的黑天鹅和胖胖的小鹿。大巴车里就发出了阵阵惊呼声,同学们恨不得马上跟它们来个亲密接触。随着大巴车一路前进,我们又看到了憨态可掬的棕熊、黑白黄三种颜色的老虎和凶猛的狮子等动物。

刚进步行区,我们就看见动物园里的“萌神”卡皮巴拉,也就是水豚。它胖胖的身体,小小的眼睛,全身都是灰褐色的,多看一眼都要被它萌化了。我迫不及待地拿出了刚买的蔬菜,从里面挑出一根最大的胡萝卜,伸手喂给卡皮巴拉。它可能太饿了,锋利的小牙齿飞快地啃着,差点咬到我的手。趁它还在享受美味胡萝卜的时候,我轻轻地摸了一下它的身体。毛发摸上去很粗糙,还有点扎手呢!

看完卡皮巴拉,我们去了水母区。各种各样的水母在水里自由自在地游动。在灯光的照耀下,它们有的是白色的,有的是蓝色的,还有的是粉色的,特别好看。

“马戏表演快要开始了!同学抓紧时间排好队!”班主任吴老师通知大家。同学们一听到“马戏表演”这四个字,顿时来了兴趣,纷纷讨论起来,迅速整好队。

到了剧场,我们刚一进去,就被眼前的一幕震撼到了。只见剧场的四周都被人潮包围着,中间有一个又宽敞又漂亮的舞台。表演开始了!只见两个小丑拿着一个很大的球往人群中抛去,大家努力地想碰到它,人群中欢呼声、尖叫声不断,气氛非常热烈。我最喜欢最后一个节目。一个像摩天轮一样的道具,在舞台上飞快地转动着。三个表演者各手拿一个烟花,在道具上轻盈地走着。其中一个人甚至走到了最高处,很容易掉下来。我在下面不禁屏住呼吸替他们捏了把汗。

看完了马戏表演,我们的秋游活动也告一段落了。今天,我真开心!

开发区实小教育集团星湖校区三(11)班 李柏远
指导老师 吴银霞

南通经济技术开发区实小教育集团星湖校区
组稿老师 蒋彬琪 彭彦豪

